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Ata nº 1211 da Sessão Ordinária nº 1203 do dia 7 de Março de 2019, do Primeiro 
Período Legislativo - Sessão nº 05 

Aos sete dias do mês de março de dois mil e dezenove, às dezoito horas, segunda-feira, 
reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão 
ordinária presidida pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima que dando início aos trabalhos 
invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, o Diretor 
Geral Celso, visitantes que nos visitam neste dia e que se sintam à vontade nesta Casa a 
Riquiane Silva – representante do Centro de Apoio aos Dependentes Químicos, Detentos 
e Familiares, a Profª Fabiana e os ouvintes da Rádio Municipal. Não havendo matérias 
oriundas pelo Poder Executivo, na forma regimental, foi realizado o intervalo regimental 
de quinze minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos, no Expediente do 
Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado quórum e conferidas às presenças dos 
Vereadores da Bancada Progressista (P) Ver. Alcemar Silveira de Lima; Ver. Cláudio 
Chaves Maia; Ver. Hélio Duarte Menezes; Ver. Jandir Polenz Arend; Ver. Rafael Sartori de 
Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria 
Vedovato Baggio e Ver. Zenildo Silveira Farias e do Movimento Democrático Brasileiro 
(MDB) Ver. Domingos Soares da Silva e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro.  Em continuidade, 
foi colocada em discussão e votação a Ata nº 1209 da Sessão Ordinária nº 1201 do dia 
18.2.2019, que foi aprovada por unanimidade. A Ata nº 1210 da Sessão Ordinária nº 
1202 do dia 25.2.2019 foi distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária 
(Art. 174). Foi feita a leitura de mensagem a Mesa Diretora referente ao Dia 
Internacional da Mulher (anexa) – dia 8 de Março – e ao final o Presidente concluiu da 
seguinte forma: quero deixar meus parabéns a todas as mulheres quero deixar um 
abraço do Poder Legislativo aqui para todas as mulheres que nos escutam e do mundo 
inteiro. Não havendo outras matérias para deliberação do plenário passou-se ao 
Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), onde o Presidente deu prosseguimento à 
ordem de inscrições e manifestações, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das 
manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do plenário passamos ao 
pequeno expediente onde temos dois Vereadores inscritos todos com o tempo 
regimental de cinco minuto, onde passo a palavra ao primeiro inscrito Vereador Hélio 
Menezes: quero primeiramente cumprimentar o Presidente da Casa o nosso colega 
Vereador Alcemar Silveira de Lima e cumprimentando-o cumprimento os demais colegas 
Vereadores e Vereadoras, gostaria também de cumprimentar os nossos ouvintes da 
Rádio Municipal São-pedrense que nos honram com suas escutas e gostaria de também 
de cumprimentar os nossos visitantes também que nos dão a honra da presença nesta 
sessão ordinária, a professora Fabiane e a Riquiane que é a filha do nosso amigo Edson e 
então quero te agradecer pela presença e te dizer que nós ficamos muito contentes e 
satisfeitos com a tua preocupação em relação a esses dois temas de suma importância 
que é o apoio a detentos, em relação à violência e os dependentes químicos que hoje nós 
sabemos que tem trazido grandes preocupações para nossas famílias que são a 
dependência da droga  e a dependência química, então, parabéns pequeno para você e os 
demais organizadores desse programa. Também quero parabenizar neste dia que vai 
ocorrer amanhã o dia a mulher pelo seu dia, o Dia Internacional da Mulher, essas 
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celebrações e o reconhecimento pela luta da mulher, pela igualdade de direitos, 
melhores condições de vida e de trabalho principalmente o direito ao voto e quero 
parabenizar e por isso nós temos aqui na nossa Casa nós temos duas mulheres e não 
fosse isso nós não tínhamos essas presenças tão importantes, tão nobres na nossa Casa 
que tanto dignifica nosso Poder Legislativo como é e com uma homenagem a quem com 
força da mulher, sabedoria e delicadeza transforma o nosso dia a dia em algo suave e 
encantador e ainda gostaria também de lembrar da união das nossas mulheres 
principalmente o ano passado quando se uniram para editar um livro aqui em Quevedos 
que se titulou “Da porteira para dentro”, então as mulheres realmente merecem essa 
homenagem, parabéns a todas. Como o segundo e último inscrito Vereador Rafael 
Vargas onde passo a palavra: quero saudar o Presidente da Casa Vereador Alcemar 
Silveira de Lima, demais integrantes da Mesa, colegas Vereadores e Vereadoras, saudar  
Celso – Diretor Geral, saudar também a professora Fabiana e a Riquiane Silva que se 
fazem presente e parabenizo a Riquiane por esse projeto que ela vem desenvolvendo 
junto à sua igreja que posteriormente ela vai se explanar aqui na Tribuna Livre e saúdo 
também todos ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Bem não poderia deixar de 
manifestar hoje a respeito desse dia tão importante que se passará amanhã dia oito de 
março, o Dia Internacional da Mulher - porque quem tem mãe, quem tem esposa, quem 
tem filha sabe a importância que as mulheres fazem nas nossas vidas e eu não falo em 
igualdade de direitos, isso já é um tema ultrapassado pois eu vejo no meu modo de ver 
que os direitos já são todos iguais e até mesmo superado pelas mulheres hoje em dia 
quem vê a luta, quem vê a garra, essas mulheres que cumprem jornada de trabalho e 
depois fazem o serviço de casa, então, não temos palavras para agradecer a essas 
mulheres e então fica meus parabéns e o meu agradecimento a todas as mulheres que 
fazem parte da minha vida, muito obrigado. Em continuidade como nós temos na 
Tribuna Livre (RI, Art. 221) uma inscrita onde concedo a palavra por tempo regimental 
de cinco minutos a senhora Riquiane Silva: saúdo o senhor o Presidente, os Vereadores e 
Vereadoras nessa noite presente e a visitante também. Então eu estou representando o 
Pastor Gleidson e a Pastora Priscila da igreja do Centro de Apoio aos Dependentes 
Químicos, Alcoólatras, Detentos e familiares os quais são líderes da filial aqui já existente 
há um ano nesta cidade onde foi fundada com sede em Santa Maria, no Bairro Kennedy 
com todas as legalidades possíveis e então gostaria que vossas senhorias soubessem da 
existência da mesma e de todos os projetos os quais a gente tem feito nesta cidade e toda 
também a comunidade. Temos vários projetos em andamento neste ano que passou e 
também gostaria de divulgar aqui que estão montando uma cozinha na igreja mesmo 
para atender toda comunidade que passa por necessidade ou esteja passando na cidade 
por como como passagem na cidade como vendedores ambulantes e também pessoas 
que estão vindo de outras cidades para trabalhar na obra da usina hidrelétrica e que 
muitas vezes estão pousando dentro do carro ou na rua, então, a gente gostaria de 
divulgar esse trabalho que a gente está fazendo que tem ali a igreja para que eles possam 
dormir e ter uma alimentação; ali então nós estamos montando essa cozinha e tem 
outros projetos como a “Escolinha Soldadinho de Jesus” que é para as crianças, onde 
essas crianças que a gente quer que elas tenham uma educação bem melhor do que já se 
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encontra até porque a cidade aumentou, o número de pessoas morando nela com essa 
obra, então estou hoje aqui divulgando e pedindo o apoio dos Vereadores e da 
comunidade e dizendo que tem uma lista comigo de todos os itens que a gente precisa 
também tem uma outra lista com os funcionário da Prefeitura o Tiago, lá na Prefeitura e 
todos aqueles que quiserem colaborar estamos à disposição e também a pessoa quiser 
saber mais sobre todos os projetos que a gente tem. Temos inda a campanha de 
agasalho, a arrecadação de cesta básica e atendemos a famílias de detentos e 
caminhamos dependentes químicos e alcoólatras para Caçapava, então estamos ali à 
disposição de toda a comunidade e de todos os Vereadores e que além de pregar o 
evangelho de Cristo nesta cidade a gente faz todos os trabalhos voluntários, era isso 
então que eu gostaria que a Câmara de Vereadores e toda comunidade soubessem, 
obrigada a todos. Manifestação conclusiva do Presidente: quero aqui agradecer a 
manifestação da Riquiane, manifestação muito importante para conhecimento da 
população de Quevedos saber, agradeço tua manifestação e tua visita no Poder 
Legislativo e assim cumprida a pauta e ordem do dia não tendo mais nada a ser tratado, 
encerro essa sessão ordinária e marco a próxima sessão ordinária para o dia onze de 
março, segunda-feira, às dezoito horas nesse plenário Vereador Antero Braz Peixoto, 
quero agradecer a todos os colegas Vereadores, Vereadoras também a todos ouvintes da 
Rádio Municipal, agradecendo a presença de todos nessa noite, muito obrigado a todos.” 
Os trabalhos ao final da sessão, foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, 
secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e assessorado Celso Bueno – Diretor 
Geral.  Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, Secretário, determinei que fosse digitada 
a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente 
(Art. 174, §1º do RI).  
  
Ver. Rafael Sartori de Vargas  Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário     Presidente 
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